

德州推进义务教育均衡发展

小学生走读半径不超2公里

近日,从德州市义务教育均衡发展工作推进会议上了解到,今年底,德州市将完成省定校舍标准化建设任务,逐步缩小区域、城乡差距,大力促进教育公平。中小学校舍标准化工程全称是“农村义务教育学校校舍标准化建设工程”,主要目的是消除存在安全隐患的校舍,改善中小学校舍条件。

据了解,按照省定标准要求,农村小学生走读半径不超过2公里;农村5万人口以下乡镇设1所初中。为此,德州市需建设中小学校舍207.5万平方米,共覆盖968

所中小学、1238个单体项目。同时深入推进热水、热饭、取暖、改厕“两热一暖一改”工程。

目前,德州市已经建设标准化校舍136.6万平方米。下一步将利用好施工的黄金季节抓开工、抓竣工,确保今年底实现全市校舍标准化。继续加大财政投入力度,探索公共-私人-合作模式,积极吸引社会资金投资教育,弥补财政资金不足的问题。48项涉及中小学校舍安全工程减免的行政事业性收费和政府性基金项目依法依规落实到位,涉及的19项经营服务性

收费按标准的30%至50%收取。

全面改薄工程全称为“全面改善农村义务教育薄弱学校基本办学条件工程”,是新一届中央政府在教育领域实施的第一个重大工程,目的是整体改善农村义务教育学校的办学条件。

到2018年底,德州市农村义务教育学校的教室、桌椅、图书、实验仪器、运动场等教学设施达到省定普通中小学基本办学条件标准;学校宿舍、床位、厕所、食堂(伙房)、饮水等生活设施满足基本生活需要;留守儿童学习和寄宿需要

得到基本满足,村小学和教学点能够正常运转;县镇超大班额现象基本消除,逐步做到小学班额不超过45人、初中班额不超过50人;教师配置趋于合理,数量、素质和结构基本适应教学需要;小学辍学率控制在0.6%以下,初中辍学率控制在1.8%以下。

教师是办好教育、提高质量的核心。2010年至2014年全市共补充中小学教师8923人,占全市中小学专任教师总数的19%,其中研究生学历699人,占补充教师总数的7.83%;本科学历5029人,占

56.36%;专科学历3090人,占34.63%;中专学历105人,占1.18%,教师整体素质得到提高。

但是,全市中小学教师队伍老龄化问题依然严重,结构性短缺问题依然突出,特别是随着教育改革的深入,开足课程、开全课程已成为办学的基本要求,高考改革促使选课走班成为必然趋势,教师的短缺问题将越来越突出。因此将按照“不低于自然减员人数,缺一补一”的要求,做好教师补充工作,巩固教师补充成果,打牢教育发展的根基。

(德州日报)



食品安全宣传

近日,菏泽市食品安全宣传周启动。食品安全宣传周活动旨在促进公众树立健康饮食理念,提高食品安全意识和科学应对风险的能力,增强食品生产经营者守法经营责任意识,提高监管人员的监管责任意识和业务素质。

(菏泽日报)

东营多部门联合发“禁狗令”

“汪星人”禁入公共场所

近日,东营市公安、城管、畜牧等部门联合发布关于文明养犬的通知,以加强市中心城区养犬管理并保障市民健康和人身安全。不管是在居民区还是在公园等公共场所,主人遛狗的场景随处可见。与此同时,狗粪的气味、吠叫的声音以及狗对人的人身安全的威胁,无不让人狗矛盾白热化。

从东营市直机关医院了解到,进入四五月份以来,每月有200余次前来接种狂犬疫苗,数量比前3个月明显增多。被猫狗咬伤进入高发季,并将一直持续到9月份。

东营市公安局、城管局和畜牧局联合发出通告:

一、禁止饲养不符合条件

的烈性犬、大型犬。禁养犬的品种和标准,按照畜牧部门向社会公布的品种和标准执行。饲养符合条件的烈性犬、大型犬,必须拴养或者圈养。

二、禁止携犬进入机关、医院、幼儿园、学校、老年公寓(敬老院)、体育场馆、影剧院、餐饮服务场所、商场、集贸市场、广场、公园等公共场所。

三、养犬人应当采取有效措施,防止养犬干扰他人的正常生活。

四、养犬人携犬出户,必须用束犬链(绳)牵领,并随身携带清除犬粪用具,及时清除犬粪。

五、养犬人应当携犬到畜牧部门指定单位对犬进行健康检查,定期注射预防狂犬病疫苗,领取免疫证明和免疫标志,并进行免疫登记。

六、违反上述规定的,由公安、城管部门依法查处。

七、公安、城管、畜牧部门应当依法履行职责,及时受理投诉、举报,做到严格、规范、公正、文明执法。

养犬管理关系广大市民日常生活,关系市民健康安全,关系城市容貌和社会秩序,希望广大市民大力支持,积极配合,共同营造良好的城市环境。

(东营日报)

青岛规范高速公路车辆救援服务收费

7座以下拖车起步费260元

近日,青岛市物价局转发了山东省物价局和省交通运输厅日前联合重新审定的高速公路车辆救援服务收费标准,该价格有效期至2018年4月30日。其中,7座以下小型客车拖车的起步费为10公里260元,超过10公里按照每公里10元价格加收。

7座以下起步费260元

《通知》规定,高速公路车辆救援服务收费标准,包

括了拖车、吊车、驳运、货物装卸费、车辆(货物)停车看护费、换轮胎、解刹车7个项目。其中,拖车、吊车救援服务将按被救援车辆的车型计费,车型分类按交通运输部行业标准执行。费用按照一、二、三、四、五类车划分,其中拖行10公里以内的按照

《通知》中规定了几种可打折收费的情况:吊车费是指将被救援车辆施救吊装并在停车场完成吊卸收取的费用,在同一事故现场,同一辆吊车对两辆以上事故车辆施救,每辆按50%计收;拖车费从拖车救援时计收;货物

装卸费是指从被救援车辆卸载至场地并从场地装运至转运车辆收取的费用,从被救援车辆直接装运至转运车辆或装、卸分离时,按装卸费的50%计收;救援过程中拖车同时开展吊车作业,收取拖车费后,吊车收费按50%计收;救援车辆到达现场,因车主原因不需救援的,按基价的60%计收,吊车按收费标准的50%计收。

(青岛早报)

维护药品价格秩序

哄抬药价最高罚500万

近日,为规范菏泽市药品市场,菏泽市物价部门向市直各公立医疗机构、药品生产经营企业、民营医疗机构、疾病预防控制中心、血站接连发出两封提醒函,要求经营者自觉规范药品价格行为,接受广大消费者监督,维护药品价格秩序和公众利益。

对捏造散布涨价信息,相互串通、操纵市场价格及价格欺诈行为,没收违法所得,并处违法所得5倍以下罚款;无违法所得的,处5万元以上100万元以下的罚款,情节较重的处50万元以上500万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,或者由工商行政管理机关吊销营业执照。

对达成价格垄断协议、滥用市场支配地位的价格垄断行为,除没收违法所得外,并处上一年度销售额百分之一以上百分之十以下的罚款。行业协会或者其他单位组织经营者相互串通,操纵市场价格的,可以处50万元以下的罚款;情节严重的,由登记管理机关依法撤销登记、吊销执照。政府定价药品突破最高零售价行为,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的处5万元以上50万元以下的罚款,情节较重的处50万元以上200万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿。

(牡丹晚报)

出台公积金异地贷款规定

回乡买房可动用公积金

近日获悉,《潍坊市个人住房公积金异地贷款暂行规定》将于7月1日起施行,凡拥有潍坊市户籍、在异地缴存住房公积金的职工,只要符合条件,在潍坊市购房可申请个人公积金贷款。

《规定》明确,有潍坊市户籍、在异地缴存住房公积金的职工,在潍坊市行政区域内购买自住住房的,可向住房备案地县市区住房公积金管理机构申请个人住房公积金贷款。

异地申请公积金贷款需符合9个条件:拥有潍坊市户籍;借款人连续足额缴存住房公积金6个月(含6个月)以上;无未还清住房公积金贷款;具有稳定的职业和收入,有偿还贷款本息的能力,符合潍坊市住房公积金贷款个人征信要求;所购住房须是《国有土地使用证》、《建设用地规划许可证》、《建设工程规划许可证》、《建筑工程施工许可证》、《商品房预售许可证》“五证”齐全,并与住房公积金管理机构合作房地产开发企业开发建设的商品房或产权明晰的现房、二手房;有合法有效的商品房买卖合同或购房协议;借款人是商品房买卖合同或购房协议中约定的产权人;购房首付款比例符合规定;法律法规和潍坊市住房公积金贷款政策规定的其他条件。

《规定》要求,借款人须用所购住房抵押,选择1名保证人或与住房公积金管理机构签订协议的担保公司承担连带责任保证。担保费用由借款人与担保公司自行协商确定。潍坊市住房公积金贷款发放率达到85%时,应优先保障支持缴存职工购买自住住房贷款资金需求。异地贷款不适用于全款购买期房后申请公积金贷款的情形。

(潍坊晚报)